



В Кирсанове завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в убийстве

Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 20 августа текущего года около 20 часов 25 минут, в городе Кирсанове, в квартире при распитии спиртного, на почве личных неприязненных отношений между сожителями произошла ссора, в ходе которой 26-летняя девушка взяла кухонный нож и нанесла им мужчине один удар в верхнюю правую часть грудной клетки. Указанными действиями обвиняемая причинила последнему колото-резанное ранение. От полученного телесного повреждения – колото-резанного ранения 35-летний мужчина скончался на месте происшествия. Уголовное дело в отношении обвиняемой направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

23 Октября 2013

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/786864>